
 
スマートフォンアプリ 

「TPMS」 

 

取扱説明書 
 

 

  



  

- 2 - 

目次 

1.はじめに .......................................................................................................................... - 3 - 

1.1 概要 ............................................................................................................................................................. - 5 - 

1.2 インストール手順 ....................................................................................................................................... - 6 - 

1.3 各種画面の遷移 ........................................................................................................................................... - 7 - 

2.各画面の構成 .................................................................................................................. - 8 - 

2.1 メイン画面 ................................................................................................................................................. - 8 - 

2.2 設定メニュー画面 .................................................................................................................................... - 11 - 

2.3 指定空気圧設定画面 ................................................................................................................................. - 13 - 

2.4 送信機登録画面 ........................................................................................................................................ - 16 - 

2.5 受信機設定画面 ........................................................................................................................................ - 19 - 

2.6 アプリケーション設定画面 ...................................................................................................................... - 21 - 

3.目的/操作別 [送信機の登録] ....................................................................................... - 23 - 

3.1 受信機に送信機を登録する ....................................................................................................................... - 23 - 

4.目的/操作別 [指定空気圧値の設定] ............................................................................ - 29 - 

4.1 受信機に指定空気圧を設定する ............................................................................................................... - 29 - 

5.目的/操作別 [アプリケーションの設定] ..................................................................... - 32 - 

5.1 通知/バックグラウンド動作を設定する ................................................................................................... - 32 - 

5.2 メイン画面の表示設定のカスタマイズ .................................................................................................... - 35 - 

5.3 言語を設定する ........................................................................................................................................ - 38 - 

6.目的/操作別 [受信機 LEDの明るさ設定] ..................................................................... - 40 - 

6.1 受信機 LED の明るさを設定する ............................................................................................................. - 40 - 

7.メイン画面の状態一覧 .................................................................................................. - 43 - 

7.1 空気圧正常 ............................................................................................................................................... - 43 - 

7.2 空気圧低下 (指定空気圧より 15%減圧) ................................................................................................. - 43 - 

7.3 空気圧低下 (指定空気圧より 30%減圧) ................................................................................................. - 44 - 

7.4 空気圧低下 (150kPa 以下) ...................................................................................................................... - 44 - 

8.困った時は？ ................................................................................................................ - 45 - 

8.1 トラブルシューティング ......................................................................................................................... - 45 - 

8.2 サポートへのお問い合わせ方法............................................................................................................... - 45 - 

9.ライセンス表記 ............................................................................................................. - 46 - 

 

 



  

- 3 - 

1.はじめに 

このたびは、当社製品をご利用いただき、誠にありがとうございます。 

スマートフォンアプリ「TPMS」は、「TPMS B-X1」で使用する専用のアプリです。 

本書では、スマートフォンアプリ「TPMS」の基本的な操作方法からトラブルシューティングまで、幅広

い情報を掲載しております。 

アプリを効果的にご利用いただくために、ぜひ本書をご活用ください。 

 

取扱説明書の表記について 

本書では、製品を安全かつ効果的に使用するための情報を、以下の区分ごとに記載しております。 

これらのメッセージを注意深く読み、内容を理解することで、製品の性能を最大限に発揮し、安全にご

利用いただけます。 
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取扱い上の注意事項 

 

 

 

 

 

 

 

ご利用前の注意事項 
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1.1概要 

  本アプリでは、受信機とスマートフォン間で Bluetooth 通信を行うことで、タイヤの空気圧と温度を

リアルタイムで確認できます。空気圧の低下や受信機、送信機の異常を検知した場合は、通知でお知ら

せします。また、受信機に送信機の登録や指定空気圧の設定を行うこともできます。 
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1.2インストール手順 

・以下の URLまたは QRコードからアプリをインストールしてください。  

 

URL：https://www.tpms.jp/tpms-b-x1/ 

 

 

・インストール後はスマートフォン内に追加された以下のアイコンをタップして、アプリを 

ご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

アプリをインストール可能なスマートフォンのOSバージョンについては、 
ホームページ（https://www.tpms.jp/tpms-b-x1/）をご確認ください。 

https://www.tpms.jp/tpms-b-x1/
https://www.tpms.jp/tpms-b-x1/
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1.3各種画面の遷移 

【画面遷移図】 
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2.各画面の構成 

2.1 メイン画面 

【概要】 

・起動直後に表示される画面です。 

・各タイヤの空気圧と温度をモニタリングできます。 

・設定メニュー画面へ遷移できます。 

 

【画面構成】 

・各項目の詳細は P9をご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

[ 左前輪 ] 

空気圧/温度 
[ 右前輪 ] 

空気圧/温度 

[ 右後輪 ] 

空気圧/温度 
[ 左後輪 ] 

空気圧/温度 

Bluetooth 

接続状態 

空気圧警告 

[設定メニュー] 

ボタン 

[ 終了 ] 

ボタン 
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【表示項目の詳細】 

  Bluetooth 接続状態 

   受信機との接続状態を表示します。 

 

 

 

 

 

 

  空気圧警告 

   タイヤ空気圧の状態を表示します。 

 

  各輪情報 (空気圧/温度) 

    各輪の空気圧と温度データを、設定した単位で表示します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  [設定メニュー] ボタン 

   設定メニュー画面に遷移します。 

 

  [終了] ボタン 

   受信機との通信を終了し、アプリを終了します。 

  

空気圧状態の詳細は、[7.メイン画面の状態一覧]をご確認ください。 

アプリケーション設定画面から空気圧と温度の単位を切り替える 

ことができます。 

[5.2 メイン画面の表示設定のカスタマイズ]をご確認ください。 
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【初期表示】 

・受信機からデータを受信するまで、圧力と温度の数値は前回の値が灰色で表示され、空気圧警告は 

前回の状態が表示されます。 

・前回の値が無い場合(初回)は、灰色バーが表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

受信前 [前回値無し] 受信前 [前回値あり] 
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2.2 設定メニュー画面 

【概要】 

・送信機や受信機、アプリケーション等の設定画面に遷移できます。 

・取扱説明書やプライバシーポリシーを確認できます。(外部ページを開きます) 

 

【画面構成】 

・各項目の詳細は P12をご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

[ 戻る ] 

ボタン 
バージョン 

[指定空気圧設定] 

ボタン 

[送信機登録] 

ボタン 

[受信機設定] 

ボタン 

[アプリケーション設定] 

ボタン 

[取扱説明書] 

ボタン 
[プライバシーポリシー] 

ボタン 
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【表示項目の詳細】 

  [指定空気圧設定] ボタン 

   指定空気圧設定画面に遷移します。 

 

  [送信機登録] ボタン 

   送信機登録画面に遷移します。 

 

  [受信機設定] ボタン 

   受信機設定画面に遷移します。 

 

  [アプリケーション設定] ボタン 

   アプリケーション設定画面に遷移します。 

 

  [取扱説明書] ボタン 

   取扱説明書の添付ページを開きます。(外部ページ) 

 

  [プライバシーポリシー] ボタン 

   個人情報保護方針ページを開きます。(外部ページ) 

 

  [戻る] ボタン 

   メイン画面(前画面)に戻ります。 

 

  バージョン 

   本アプリのバージョンを表示します。 
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2.3 指定空気圧設定画面 

【概要】 

・受信機に設定されている指定空気圧を確認/設定できます。 

・現在設定されている値は青色で表示されます。 

・前輪[FL/FR]と後輪[RL/RR]の指定空気圧を別々に設定できます。 

 

【画面構成】 

・各項目の詳細は P14をご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bluetooth 

接続状態 

[ 戻る ] 

ボタン 

[ 右前輪 ] 

指定空気圧 

[ 右後輪 ] 

指定空気圧 

[ 左後輪 ] 

指定空気圧 

[ 左前輪 ] 

指定空気圧 

[ 指定空気圧 変更 ]

ボタン 
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【表示項目の詳細】 

  Bluetooth 接続状態 

   受信機との接続状態を表示します。 

 

 

 

 

 

 

 

  各輪指定空気圧 

   接続している受信機に設定されている各輪の指定空気圧を表示します。 

  [▲][▼]ボタンで値の変更ができます。 

 

  [指定空気圧 変更] ボタン 

   現在表示している指定空気圧を受信機に設定します。 

 

  [戻る]ボタン 

   設定メニュー画面(前画面)に戻ります。 

 

 

  

登録の詳しい手順については、 

[4.目的/操作別 [指定空気圧値の設定]]をご確認ください。 
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【初期表示】 

・受信機に設定されている指定空気圧を受信するまでは、前回受信した値を灰色で表示します。 

・前回の値がない場合は、バーが表示されます。 

・指定空気圧を受信していない場合は、[指定空気圧 変更]ボタンの操作はできません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

受信前 [前回値無し] 受信前 [前回値有り] 
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2.4 送信機登録画面 

【概要】 

・受信機に設定されている送信機 IDを確認/設定できます。 

・[送信機 登録]ボタンを押すことで、送信機登録モードに移行します。 

 

【画面構成】 

・各項目の詳細は P17をご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bluetooth 

接続状態 

[ 右前輪 ] 

送信機 ID 

[ 右後輪 ] 

送信機 ID 

[ 左後輪 ] 

送信機 ID 

[ 左前輪 ] 

送信機 ID 

[ 戻る ] 

ボタン 

[ 送信機 登録 ] 

ボタン 
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【表示項目の詳細】 

  Bluetooth 接続状態 

   受信機との接続状態を表示します。 

 

 

 

 

 

 

 

  各輪送信機 ID 

   接続している受信機に設定されている各輪の送信機 IDを表示します。 

 

  [送信機 登録]ボタン 

   送信機登録モードに移行します。 

 

  [戻る]ボタン 

   設定メニュー画面(前画面)に戻ります。 

 

【初期表示】 

・受信機に設定されている送信機 IDを受信するまで、バーが表示されます。 

・送信機 IDを受信していない場合は、[送信機 登録]ボタンの操作はできません。 
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【送信機登録モード】 

・[送信機 登録]ボタンを押すことで、送信機登録モードに移行します。 

・登録する送信機に対して登録手順を行うことで、受信機に送信機を登録できます。 

・登録手順を行った送信機は、[ FL → FR → RR → RL ] の順で登録されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

登録の詳しい手順については、 

[3.目的/操作別 [送信機の登録]]をご確認ください。 
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2.5 受信機設定画面 

【概要】 

・受信機のシリアルナンバーを確認できます。 

・受信機の LEDの明るさを設定できます。 

 

【画面構成】 

・各項目の詳細は P20をご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Bluetooth 

接続状態 

受信機シリアルナンバー 

輝度レベル [ 設定変更 ] 

ボタン 

[ 戻る ] 

ボタン 
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【表示項目の詳細】 

  Bluetooth 接続状態 

   受信機との接続状態を表示します。 

 

 

 

 

 

 

 

  受信機シリアルナンバー 

   接続している受信機のシリアルナンバーを表示します。 

 

  輝度レベル 

   接続している受信機の LED の輝度レベル(明るさ)を表示、変更ができます。 

 

  [設定変更]ボタン 

   変更した輝度レベルを受信機に設定できます。 

 

  [戻る]ボタン 

   設定メニュー画面(前画面)に戻ります。 

 

 

 

 

  

明るさ設定の詳しい手順については、 

[6.目的/操作別 [受信機 LEDの明るさ設定]]をご確認ください。 
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2.6 アプリケーション設定画面 

【概要】 

・アプリの機能や画面表示の設定ができます。 

・設定内容はアプリを終了しても保持されます。 
 

【画面構成】 

・各項目の詳細は P22をご確認ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

通知設定 

バックグラウンド設定 

単位設定 

言語設定 

[ 戻る ] 

ボタン 
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【表示項目の詳細】 

  通知設定 

   異常を検知した際に発行される通知の有無を設定できます。 

 

  バックグラウンド設定 

   バックグラウンド状態で異常を検知するかどうかを設定できます。 

 

  単位設定 (メイン画面) 

   メイン画面に表示する値を設定できます。 

 

  言語設定 

   言語を設定できます。(日本語/英語) 

 

  [戻る]ボタン 

   設定メニュー画面(前画面)に戻ります。 

 

 

 

 

  

各設定の詳しい手順については、 

[5.目的/操作別 [アプリケーションの設定]]をご確認ください。 
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3.目的/操作別 [送信機の登録] 

3.1受信機に送信機を登録する 

本アプリでは、受信機と Bluetooth 通信を行って送信機を設定できます。以下の手順に従って 

設定してください。 

 

 

1.受信機との接続を確認する 

・[メイン]画面で、Bluetooth 接続状態が水色(接続済)であることを確認してください。 

 

 

 

 

 

 

 

2.[送信機登録]画面を開く 

・[メイン]画面 ⇒ [設定メニュー]画面 ⇒ [送信機登録]画面の順に遷移してください。 
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3.送信機の登録を開始する 

 ・[送信機 登録]ボタンを押すことで、送信機登録モードに移行します(受信機 LEDはピンク色)。 

 ・トリガーツールまたはタイヤ空気圧の減圧を行い、登録を実施してください。 

  登録方法の詳細は「TPMS B-X1_取扱説明書」をご参照ください。 
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・登録は FL(左前輪)→FR(右前輪)→RR(右後輪)→RL(左後輪)の順番で行ってください。 

  登録した送信機の IDは画面に表示されます。 

・RL(左後輪)の登録が完了すると、送信機登録モードが終了します。 
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●登録を中断する 

・登録を中断する場合は、以下のいずれかの方法を実施してください。 

 ① [登録 中断]ボタンを押す 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ② [back]ボタンを押す 
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●送信機登録ができないパターン 

 ・システム異常を検知している場合、または受信機側が処理中の場合は、[送信機 登録]ボタンを押す 

ことができないため、送信機登録を行うことはできません。 
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●送信機登録モード中にアプリ終了 

・送信機登録モード中にアプリが終了した場合、次回起動時に登録が正常に終了しなかった旨のメッセー

ジが表示されます。また、受信機側が送信機登録モードを続けている場合は、Bluetooth接続したタイ

ミングで送信機登録モードが終了します。 
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4.目的/操作別 [指定空気圧値の設定] 

4.1受信機に指定空気圧を設定する 

本アプリでは、受信機と Bluetooth 通信を行って、指定空気圧を設定できます。以下の手順に従って

設定してください。 

 

1.受信機との接続を確認する 

・[メイン]画面で、Bluetooth 接続状態が水色(接続済)であることを確認してください。 

 

 

 

 

 

 

 

2.[指定空気圧設定]画面を開く 

・[メイン]画面 ⇒ [設定メニュー]画面 ⇒ [指定空気圧設定]画面の順に遷移してください。 
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3.指定空気圧を変更する 

・指定空気圧は前輪と後輪で別々に設定できます。[単位：kPa] 

・値の変更はボタンを使って行ってください。 

・180～350の範囲で設定できます。 
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4.受信機に指定空気圧を設定する 

・[指定空気圧 変更]ボタンを押すことで、画面に表示している指定空気圧を受信機に設定できます。 

 設定中は受信機の LEDが白色に点灯します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●指定空気圧設定ができないパターン 

 ・システム異常を検知している場合、または受信機側が処理中の場合は、[指定空気圧 変更]ボタンを 

押すことができないため、指定空気圧の変更を行うことはできません。 
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5.目的/操作別 [アプリケーションの設定] 

5.1通知/バックグラウンド動作を設定する 

本アプリには、空気圧低下や受信機、送信機の異常を検知した際に通知でお知らせする機能があり 

ます。これらの異常を迅速に検知するため、アプリはバックグラウンド状態でも動作します。 

お客様のニーズに応じて、通知の ON/OFFを選択したり、バックグラウンド動作を無効化したりする設

定が可能です。以下の手順に従って設定してください。 

 

 

1.[アプリケーション設定]画面を開く 

・[メイン]画面 ⇒ [設定メニュー]画面 ⇒ [アプリケーション設定]画面の順に遷移してください。 
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2.通知の設定を行う 

・通知項目のチェックを操作することで、有効状態を切り替えることができます。 

 

 

 

 

 

・通知項目の内容は下記の通りです。 

圧力異常    … 空気圧の低下による通知の有無 

送信機異常   … 送信機に異常が発生した場合の通知の有無 

システム異常 … 受信機やシステムの異常が発生した場合の通知の有無 

 

3.バックグラウンド動作の設定を行う 

・バックグラウンド動作のチェックを操作することで、有効状態を切り替えることができます。 

 

 

 

 

 

・通知項目のチェックをすべて解除すると、バックグラウンド動作のチェックも自動で解除されます。 

  バックグラウンド動作を有効にするには、少なくとも一つの通知項目が有効である必要があります。 
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4.設定内容を保存する 

・設定を変更した状態で[back]ボタンを押すと、設定が反映されます。 
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5.2 メイン画面の表示設定のカスタマイズ 

 [メイン]画面に表示されている空気圧の表示ステップおよび空気圧・温度の単位を変更できます。以

下の手順に従って設定してください。 

 

1.[アプリケーション設定]画面を開く 

・[メイン]画面 ⇒ [設定メニュー]画面 ⇒ [アプリケーション設定]画面の順に遷移してください。 

 

2.単位の設定を行う 

・空気圧の単位は[kPa][bar][psi]から選択できます。選択した単位によって[メイン]画面に 

表示される空気圧が変化します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

- 36 - 

・温度の単位は摂氏[℃]と華氏[℉]から選択できます。選択した値によって[メイン]画面に 

表示される温度が変化します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.空気圧の表示ステップ設定を行う 

・空気圧の表示ステップは[1kPa][5kPa][10kPa]から選択できます。選択した表示ステップによって 

[メイン]画面に表示される空気圧が変化します。 

  ・表示ステップは空気圧の単位が[kPa]の場合のみ設定できます。 
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4.設定内容を保存する 

・設定を変更した状態で[back]ボタンを押すと、設定が反映されます。 
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5.3 言語を設定する 

本アプリは、日本語および英語に対応しております。言語を変更すると、アプリ画面の表示および 

通知メッセージが切り替わります。以下の手順に従って設定してください。 

 

1.[アプリケーション設定]画面を開く 

・[メイン]画面 ⇒ [設定メニュー]画面 ⇒ [アプリケーション設定]画面の順に遷移してください。 

 

2.言語の設定を行う 

・言語を日本語にする場合は、[JP]を選択してください。 

 

 

 

 

 

 ・言語を英語にする場合は、[EN]を選択してください。 
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3.設定内容を保存する 

・設定を変更した状態で[back]ボタンを押すと、設定が反映されます。 
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6.目的/操作別 [受信機 LEDの明るさ設定] 

6.1受信機 LEDの明るさを設定する 

本アプリでは、受信機 LED の明るさを 3段階で調整できます。以下の手順に従って設定してくださ

い。 

 

1.受信機との接続を確認する 

・[メイン]画面で、Bluetooth 接続状態が水色(接続済)であることを確認してください。 

 

 

 

 

 

 

 

2.[受信機設定]画面を開く 

・[メイン]画面 ⇒ [設定メニュー]画面 ⇒ [受信機設定]画面の順に遷移してください。 
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3.表示輝度レベルを選択する 

・明るさは[最大][標準][薄暗]の 3段階から設定できます。[最大]から[標準]、[薄暗]の順に 

明るさが低下します。お客様の使用環境に合わせて、適切な明るさを選択してください。 

 

 

 

 

 

 

4.受信機に明るさを設定する 

・[設定変更]ボタンを押すと、選択した明るさを受信機に設定できます。 

設定中は受信機の LEDが白色に点灯します。 
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●設定変更ができないパターン 

 ・システム異常を検知している場合、または受信機側が処理中の場合は、[設定変更]ボタンを押すこと 

ができないため、設定変更を行うことはできません。 
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7.メイン画面の状態一覧 

7.1 空気圧正常 

・空気圧が正常である場合の画面表示は以下の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.2 空気圧低下 (指定空気圧より 15%減圧) 

・いずれかの送信機で空気圧低下(15%減圧)を検知した場合の画面表示は以下の通りです。 
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7.3 空気圧低下 (指定空気圧より 30%減圧) 

・いずれかの送信機で空気圧低下(30%減圧)を検知した場合の画面表示は以下の通りです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.4 空気圧低下 (150kPa以下) 

・いずれかの送信機で空気圧低下(150kPa以下)を検知した場合の画面表示は以下の通りです。 
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8.困った時は？ 

8.1 トラブルシューティング 

 

Q アプリがインストールできない 

A スマートフォンのバージョンをご確認ください。非対応のバージョンである場合、インストール 

できないことがございます。 

※「 1.2 インストール手順 」参照 

 

Q 受信機と Bluetooth接続ができない 

A 下記をご確認ください。 

・アプリケーションが要求している権限が全て許可されているか 

・スマートフォンの Bluetooth が有効であるか 

・受信機が他のスマートフォンと Bluetooth接続していないか 

 

Q 通知が発生しない 

A [アプリケーション設定]画面にて、通知設定をご確認いただき、対象の異常設定が有効になっている

ことをご確認ください。また、バックグラウンド状態でも通知を発生させる場合は、バックグラウン

ド動作設定が有効になっていることを併せてご確認ください。 

  ※「 5.1 通知/バックグラウンド動作を設定する 」参照 

 

Q 空気圧が正常範囲なのに異常が発生している 

A [指定空気圧設定]画面から指定空気圧値をご確認ください。適切な値が設定されていない場合、 

  正しく検知しないことがございますのでご注意ください。 

  ※「 4.1 受信機に指定空気圧を設定する」参照 

 

Q 取扱説明書やプライバシーポリシーのページが開けない 

A ネットワークの状態をご確認ください。取扱説明書及びプライバシーポリシーは外部ページに移動 

  しますので、ネットワークの接続が必要です。 

 

8.2 サポートへのお問い合わせ方法 

 アプリに関するお問い合わせは、以下のメールアドレスまでご連絡ください。 

  

メールアドレス：support-tpms-app@pacific-ind.co.jp 

 

 お客様のご質問やご不明点について、できるだけ詳しくご記入いただけますと、より迅速に対応でき 

 ます。お問い合わせをお待ちしております。 

 

  

mailto:support-tpms-app@pacific-ind.co.jp
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9.ライセンス表記 

・「QR」「QR コード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。 

・Android は、Google LLC の商標または登録商標です。 

・Bluetooth®のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標であり 

太平洋工業(株）はこれらのマークをライセンスに基づいて使用しています。 

・その他の会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。 
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